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H i s t o r i q u e
o u r  s t o r y

Une histoire, trois générations 
L’aventure Combelle commence en 1926, sous l’impulsion 
de Marcel Combelle qui fabriquait des cannes de parapluie 
selon la fameuse technique du bois courbé. Cette maîtrise du 
cintrage s’est transmise de génération en génération. tous les 
membres de la Maison Combelle continuent sur la lignée, par 
conviction et par passion. en 2015, la Maison Combelle rejoint 
le groupe angevin Candide Baby Group, spécialisé dans la 
puériculture (Candide et tinéo).

One story, three generations 
it began in 1926 with Marcel Combelle, who manufactured 
umbrella sticks using the celebrated bentwood technique. this 
unique wood bending know-how was passed from generation 
to generation until today. All members of House Combelle 
follow in this line, with the same passion and enthusiasm. in 
2015, the House of Combelle joined the Candide Baby Group, 
a French manufacturer specializing in baby products (Candide 
and tinéo).

Savoir-faire cantalien 

Dans les ateliers de la Maison Combelle, on peut lire cette 
phrase chargée de sens : " De l’arbre naît la forme ".  Des mots 
simples pour traduire l’amour du métier. De fait, tous les articles 
de puériculture Combelle sont fabriqués en hêtre massif, à 
partir d’une récolte d’arbres de plus de 80 ans, rigoureusement 
sélectionnés en Auvergne. 

A Know-How from the Cantal 
Region of France 

in the workshops of the company established by the Combelle 
family, these words stand proud and clear: “From the tree rises 
the form.” they sum up the love for our craft. in fact, all of our 
baby furniture is manufactured in solid beech, and comes 
from a harvest of trees over 80 years old that are carefully 
selected in the French region of Auvergne.
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Depuis plus de 90 ans, la Maison 
Combelle fabrique ses articles de 
puériculture dans le petit bourg 
de Marmanhac, situé dans la 
haute vallée de l’Authre, qui prend 
sa source aux pieds des monts 
du Cantal. ses produits sont 
principalement vendus en France, 
mais aussi en espagne, en Belgique, 
en Angleterre, dans le nord de 
l’europe, ainsi qu’à Hong-Kong.

in the last 90 years, we have been 
manufacturing baby furniture in 
the small town of Marmanhac, 
located in the upper valley of the 
Authre, up against the mountains 
of Cantal. our products are sold 
mainly in France, as well as spain, 
Belgium, the united Kingdom, 
northern europe, Hong-Kong.

n At u r e

Cantal

FABriCAtion FrAnçAise 
MADe in FrAnCe

q u A L i t é
q u A L i t y

L’excellence de 
la fabrication 

française 
Les produits Combelle 
entrent dans la catégorie 
haut de gamme - 
premium - du meuble de 
puériculture. ils puisent 
leur inspiration dans les 
souvenirs d’enfance, la 
transmission de l’exigence 
et du travail soigné, et 
l’héritage des valeurs 
ancestrales qui marquent 
son identité. La Maison 
Combelle : l’excellence de 
la fabrication française.

Superior French 
Quality

Products made by 
Combelle are premium 
quality children’s furniture. 
they capture the essence 
of childhood combined 
with a long-established 
craftsmanship, meticulous 
workmanship and 
ancestral values that are 
the core of our identity. 
Combelle : French Spirit of 
excellence.

Développement 
durable

Chez Combelle, on prend soin 
de la nature en préservant 
le patrimoine forestier.  
Le bois de hêtre utilisé pour 
la fabrication du mobilier de 
puériculture provient de la filière 
bois du Cantal et départements 
limitrophe : il en ressort une 
gestion forestière responsable 
compatible avec les équilibres 
écologiques (certification PEFC).

Sustainable 
Development 

“in the Cantal region, nature loves 
babies!” Combelle is committed 
to preserving the environment 
and to act iresponsibly regar-
ding our forests. the beechwood 
we use to manufacture our baby 
furniture comes  directly from 
the Cantal and neighbouring 
regions. our forest management 
is consistent with the principles of 
ecological balance.

Entreprise du 
Patrimoine Vivant

Le label EPV est une certifica-
tion de l’état mise en place pour 
distinguer des entreprises fran-
çaises aux savoir-faire artisanaux 
et industriels d’excellence. Les 
maisons labellisées " entreprises 
du Patrimoine Vivant " se carac-
térisent par : 
La détention d’un patrimoine 
économique spécifique issu de 
l’expérience manufacturière
La mise en œuvre d’un savoir-
faire rare reposant sur la maîtrise 
de techniques traditionnelles ou 
de haute technicité L’attachement  
à un territoire

ePV is a french government label. 
the strict criteria for receiving 
this distinguished label gives true 
value to French production in a 
very qualitative manner. 
Companies authorized to use the 
ePV label are characterized by:
their specific economic history 
and experience,
their use of traditional and 
increasingly rare technical 
production expertise, the Famous 
French "savoir-faire
their national reputation and 
recognition.

luciole.et.cie© Audrey Fitzjohn©
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Chaises 
hautes

High Chairs

Lits
Beds

Petit
mobiLier

small Furniture 
items

ParCs

tabLes
À Langer

Changing 
tables

8
10ans

year

36

44 54

24

Playpens

G A r A n t i e
G u A r A n t e e

D e s i G n  & 
M o D e r n i t é

D e s i G n  & 
M o D e r n i t y

Un engagement 
de 10 ans

Combelle garantit tous les 
articles fabriqués dans 
ses ateliers pendant une 
durée de 10 ans pour les 
parties en bois massif et de 
2 ans pour tous les autres 
composants. Les articles 
Combelle sont livrés en kit, 
avec tous les accessoires et 
notice de montage.

10 Year 
Guarantee

every article we 
manufacture has a 10 year 
guarantee covering solid 
wood parts and a 2 year 
guarantee covering all other 
parts. Combelle articles are 
delivered in a kit with easy 
assembly instructions and 
all necessary components.

Depuis sa création en 1926, 
l’entreprise Combelle n’a 
cessé d’innover. son savoir-
faire, son souci du détail, du 
bien-être et de la sécurité 
des enfants font d’elle une 
entreprise toujours à la pointe 
du meuble traditionnel bois. 
Proposant des designs et 
coloris toujours dans l’air du 
temps, la dernière innovation 
Combelle concerne les 
chaises personnalisables en 
hêtre massif, un article unique 
sur le marché du meuble de 
puériculture en bois. 

since its inception in 1926, 
Combelle has continually 
looked to innovation. our know-
how, our attention to detail, 
and our desire for children’s 
well-being and safety makes 
us a leader in traditional wood 
furniture design. our products 
are appreciated both for 
innovative style and fashionable 
colours. the Combelle 
innovation are custom chairs 
in solid beechwood, a unique 
product in the wooden baby 
furniture market.
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enCombrement minimum 
une fois PLiée

space saver when folded

Chaises hautes
HiGH CHAiRS

harnais de séCurité 5 Points
Body Harness with 5 points

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

Coussin très ConfortabLe 
en mousse thermoComPrimée
Comfortable Cushion made of 
thermo Compressed Foam

Chaise évoLutive
4 Positions
régLabLe sans outiLs
4 Positions 
Convertible High Chair
Adjustable without tool

Dimensions ouverte - open size 41 x 67 x 97 cm / Dimensions pliée - Folded size 41 x 31 x 113 cm / Poids - Weight 9 kg

manon
ChaiSE MuLti-PoSitionS

Multipositioning High Chair

PersonnaLisabLe
Customizable

fabriCation française 
Made in France
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Naturel / Natural - 131601

Chaises hautes
HiGH CHAiRS

missyrayondesoleil©
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Patins de séCurité
stabilizing Legs

harnais de séCurité 5 Points
Body Harness with 5 points 

tabLette en bois Courbé
aveC Petit bouLier 
Curved Wooden tablette
with small abacus

se transforme en Petit bureau
en Position basse
Converts into a little desk in low position

Dimensions ouverte - open size 47 x 47 x 98 cm / Dimensions pliée - Folded size 47 x 75 x 60 cm / Poids - Weight 6 kg

marCeL
CHAise trAnsForMABLe

 Convertible High Chair

Hybride Blanc / White Hybrid - 131508 Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 131511

Hybride Gris / Grey Hybrid - 131509

Hybride Noir / Black Hybrid - 131510

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 131512

dossier bien haut 
Pour un bon maintien du dos
High Back for good back support

struCture 
en hêtre massif
structure Made of 
solid Beechwood

fabriCation française 
Made in France

Chaises hautes
HiGH CHAiRS
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Vert mint / Mint Green - 033400Naturel / Natural - 131501
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Chaises hautes
HiGH CHAiRS

Taupe / Taupe - 203300
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harnais de séCurité 5 Points
Body Harness with 5 points 

Dimensions ouverte - open size 57 x 56 x 97 cm / Dimensions pliée - Folded size 57 x 14 x 73 cm / Poids - Weight 4 kg

sarah
CHAise eXtrA PLiAnte

extra Folding High Chair

idéaLe Pour Les déPLaCements 
ou Les Petits aPPartements
Compact fold-away
ideal for traveling or small apartments

Hybride Blanc / White Hybrid - 131408

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 131411

Hybride Gris / Grey Hybrid - 131409 Hybride Noir / Black Hybrid - 131410

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 131412

tabLette en bois Courbé aveC Petit 
bouLier Pour faire Patienter bébé
Curved Wooden tablette with small abacus 
for baby to play

dossier bien haut 
Pour un bon maintien du dos
High Back for good back support

struCture 
en hêtre massif
structure Made of 
solid Beechwood

fabriCation française 
Made in France

Chaises hautes
HiGH CHAiRS
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Vert mint / Mint Green - 884400 Taupe / Taupe - 228400Naturel / Natural - 131401
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Chaises hautes

HiGH CHAiRS
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tabLette PLastique amovibLe
et compatible au lave-vaisselle
Comes with a removable Plastic shelf 
that is dishwasher safe for easy care

dossier bien haut 
Pour un bon maintien du dos
High Back for good back support

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

Dimensions - size 52 x 51 x 96 cm / Poids - Weight 4,4 kg

LiLi
CHAise PrAtique et AMusAnte

Convenient and Fun

harnais de séCurité 5 Points
Body Harness with 5 points

Hybride Blanc / White Hybrid - 131308

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 131311

Hybride Gris / Grey Hybrid - 131309 Hybride Noir / Black Hybrid - 131310

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 131312

fabriCation française 
Made in France

Chaises hautes
HiGH CHAiRS
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Taupe / Taupe - 201700

Bleu / Blue - 017600Vert mint / Mint Green - 017400

Gris / Grey - 101700 Noir / Black - 017800

Naturel / Natural - 131301

D
an

s 
la

 li
m

ite
 d

es
 s

to
ck

s 
di

sp
on

ib
le

s

Chaises hautes
HiGH CHAiRS

agute_et_ses_gatounes©



2524

équiPée de 2 rouLettes afin 
de La déPLaCer faCiLement
two Casters make it easy to move

2 PLateaux
2 trays

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

aLiCe
tABLe à LAnGer 2 PLAteAuX

2 trays Changing table

porte-serviettes
très Pratique
Practical towel rail

Dimensions - size 55 x 72 x 90 cm /  Poids - Weight 9 kg

Hybride Blanc / White Hybrid - 183608

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 183611

Hybride Gris / Grey Hybrid - 183609 Hybride Noir / Black Hybrid - 183610

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 183612

fabriCation française 
Made in France

tabLes À Langer
CHAnGinG tAbLE
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17

Vert mint / Mint Green - 010400

Gris / Grey - 110000

Naturel / Natural - 183601
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Hybride Blanc / White Hybrid - 184008

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 184011

Hybride Gris / Grey Hybrid - 184009 Hybride Noir / Black Hybrid - 184010

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid-184012

Dimensions ouverte - open size 55 x 72 x 90 cm / épaisseur pliée - Folded tickness  12 cm / Poids - Weight 6,5 kg

Jade
tABLe à LAnGer eXtrA PLiAnte

extra Folding Changing table

simPLe, ComPaCte et fonCtionneLLe. 
simple, compact and functional. 

2 hauteurs de régLage 
87Cm et 94Cm
2 adjustment heights

struCture
en hêtre massif
structure Made of 
solid Beechwood

se PLie très faCiLement
Folds very easily

fabriCation française 
Made in France

tabLes À Langer
CHAnGinG tAbLE



3130

Vert mint / Mint Green - 012400

Gris / Grey - 112000 Noir / Black - 012800

Naturel / Natural - 184001
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Hybride Blanc / White Hybrid - 183808

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 183811

Hybride Gris / Grey Hybrid - 183809

Hybride Noir / Black Hybrid - 183810

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid-183812

équiPée de 2 rouLettes afin 
de La déPLaCer faCiLement
two Casters make it easy to move

3 tabLettes de rangement
très Pratiques
3 Very Practical shelves

susie
tABLe à LAnGer 3 PLAteAuX

3 tray Changing table
Dimensions - size 55 x 72 x 90 cm / Poids - Weight 12,8 kg

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

fabriCation française 
Made in France

tabLes À Langer
CHAnGinG tAbLE
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Vert mint / Mint Green - 013400Noir / Black - 013800

Naturel / Natural - 183801
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Dimensions - size 108 x 108 x 67 / Poids - Weight 14 kg

fLorian
PArC ronD à PLAnCHer

round Play yard with Adjustable Floor

Hybride Blanc / White Hybrid - 163308

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 163311

Hybride Gris / Grey Hybrid - 163309

Hybride Noir / Black Hybrid - 163310

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 163312

rouLettes Pivotantes 
aveC frein 
swivel Caster with Brake

démontabLe 
removable strap

PLanCher régLabLe
sur 3 hauteurs
Adjustable Floor of 3 heights

Livré aveC sangLe de séCurité
Delivered with safety strap

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

fabriCation française 
Made in France

ParCs
PLAYPEnS
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Blanc / White - 374100

Vert mint / Mint Green - 374400

Gris / Grey - 317460

Noir / Black - 374800

Naturel / Natural - 163301
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PLAYPEnS

lecoindeclarry©
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rouLettes Pivotantes
aveC frein 
swivel Caster with Brake

PLanCher régLabLe
sur 3 hauteurs
Adjustable Floor of 3 Heights

gabY
PArC CArré PLiAnt

Folding squared Play space
Dimensions ouverte - open size 98 x 92 x 67 cm / Dimensions pliée - Folded size 98 x 11 x 67 cm / Poids - Weight 14 kg

se PLie très faCiLement
Folds Very Easily

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

Hybride Blanc / White Hybrid - 163008

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 163011

Hybride Gris / Grey Hybrid - 163009

Hybride Noir / Black Hybrid - 163010

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 163012

fabriCation française 
Made in France

ParCs
PLAYPEnS
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Blanc / White - 346100

Vert mint / Mint Green - 345400Noir / Black - 345800

Naturel / Natural - 163001
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PLAYPEnS

mapetiteviejolie©
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rémi
Lits 60 x 120 cm & 70 x 140 cm

Dimensions - size 60 x 120 x 92 cm / Profondeur du sommier - Depth of the Bed Base max. 65cm, min. 35cm / Poids - Weight 11 kg
Dimensions - size 70 x 140 x 92 cm / Profondeur du sommier - Depth of the Bed Base max. 65cm, min. 35cm / Poids - Weight 18 kg

sommier À Lattes régLabLe
sur 2 hauteurs
slatted Bed Base Adjustable
to 2 Heights

Hybride Blanc / White Hybrid - 152008 - 152408

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 152011 - 152411

Hybride Gris / Grey Hybrid - 152009 - 152409

Hybride Noir / Black Hybrid - 152010 - 152410

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 152012 - 152412

rouLettes Pivotantes
avec frein  (optionnel)
swivel Caster with Brake (optional)

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

fabriCation française 
Made in France

Lits
bEDS



4746

Naturel / Natural - 152001 - 152401Brut / Unfinished - 152007 - 152407

Blanc / White - 060100 (60x120cm) Vert mint / Mint Green - 060400 (60x120cm)Noir / Black - 060800 (60x120cm)
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arthur
Lits 60 x 120 cm & 70 x 140 cm

Dimensions - size 60 x 120 x 90 cm / Profondeur du sommier - Depth of the Bed Base max. 67cm, min. 35cm / Poids - Weight 14 kg
Dimensions - size 70 x 140 x 90 cm / Profondeur du sommier - Depth of the Bed Base max. 67cm, min. 35cm / Poids - Weight 20 kg

gravure CombeLLe 
sur La tête et Le Pied du Lit
Combelle engraved on Head and Foot of Bed

rouLettes Pivotantes 
aveC frein 
swivel Caster with Brake

sommier À Lattes régLabLe
sur 4 hauteurs
slatted Bed Base Adjustable
to 4 heights

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

Hybride Blanc / White Hybrid - 152308 - 152508

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 152311 - 152511

Hybride Gris / Grey Hybrid - 152309 - 152509

Hybride Noir / Black Hybrid - 152310 - 152510

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 152312 - 152512

fabriCation française 
Made in France

Lits
bEDS
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Naturel / Natural - 152301 - 152501Brut - 152307 - 152507 Blanc / White - 662100 - 661100

Vert mint / Mint Green - 661400 (70x140cm)Gris / Grey - 106620 - 106610 Noir / Black - 662800 - 661800
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roméo
Lit eXtrA PLiAnt 60 x 120 cm

Dimensions ouverte - open size 60 x 120 x 92 cm / Dimensions plié - Folded size 15 x 120 x 92 cm 
Profondeur du sommier - Depth of the bed base max. 65cm, min. 35cm / Poids - Weight 14 kg

sommier À Lattes régLabLe
sur 3 hauteurs
slatted Bed Base Adjustable to 3 heights

rouLettes Pivotantes
avec frein  (optionnel)
swivel Caster with Brake (optional)

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

extra Folding Bed

se PLie très faCiLement
Folds Very Easily

Naturel / Natural - 152201Blanc / White - 066100

Rose / Pink - 066500Gris / Grey - 106600

Noir / Black - 066800
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fabriCation française 
Made in France

Lits
bEDS



5554

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

tabLe et Chaise enfant
Children table & Chair

table : Dimensions du plateau - tray size 50 x 40 / Hauteur - Height 43 cm / Poids - Weight 2,4 kg
Chaise - Chair : Dimensions de l’assise - sit size 33 x 27 x 23 cm / Hauteur du dossier - Backrest Height 46 cm / Poids - Weight 2,4 kg

vendues séParément
sold separately

Hybride Blanc / White Hybrid - 284208 - 131208

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 284211 - 131211

Hybride Gris / Grey Hybrid - 284209 - 131209

Hybride Noir / Black Hybrid - 284210 - 131210

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 284212 - 131212

fabriCation française 
Made in France

Petit mobiLier
SMALL FURnitURE 

itEMS
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Naturel / Natural - 284201 - 131201 Vert mint / Mint Green - 050400 - 092400

Gris / Grey - 105000 - 109200 Noir / Black - 050800 - 092800
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barrière de Lit
Bed safety rail

Dimensions - size 127 x 34 x 35 cm /  Poids - Weight 2,5 kg

fabriCation française 
Made in France

struCture en hêtre massif
structure Made of solid Beechwood

s’adaPte À La maJorité des Lits
Y ComPris sur un sommier À Lattes
Fits most beds, even those on a slatted base

Hybride Blanc / White Hybrid - 271008

Hybride Vert mint / Mint Green Hybrid - 271011

Hybride Gris / Grey Hybrid - 271009 Hybride Noir / Black Hybrid - 271010

Hybride Fuschia / Fuschia Hybrid - 271012

Petit mobiLier
SMALL FURnitURE 

itEMS
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Naturel / Natural - 271001Brut - 271007

Blanc / White - 997100

Vert mint / Mint Green - 997400

Gris / Grey - 109970 Noir / Black - 997800
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SMALL FURnitURE 

itEMS
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tél : 04 71 47 30 04  - adv@combe lle.com
8 rue George Sand - 15250 Marmanhac - FRAnCE

Photos / Pictures : Alain Martineau - Pierre Soissons. 
Visuels non contractuels / non contractual pictures

www.combelle.com
Une division de Candide baby Group
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